

ERRATA REFERENTE À TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2019 FMS

Onde se lê: “PROCESSO LICITATÓRIO Nº 019/2019 FMS MODALIDADE – TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2019 FMS”

Leia-se: “PROCESSO LICITATÓRIO Nº 018/2019 FMS MODALIDADE – TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2019 FMS”

Por inquestionavelmente a alteração não afetar a elaboração da proposta, a data originalmente designada para a sessão, qual seja, 09/08/2019, 15 horas, está mantida.

Rio Paranaíba/MG, 31 de julho de 2019.

Comissão Permanente de Licitação